Térgeometria
I. sorozat

1. Egy C kozépponti, 3 egységnyi sugart kornek C'A és C'B sugarai 120°-o0s szoget zdrnak be egymadssal. Egy
kupot tgy helyeztiink a kor sikjara, hogy alapkore érinti az AB korivet, valamint a C A és C'B szakaszt. A kip
magassaga AB hosszisagi. Hatarozza meg a kip térfogatat!

1991. G 3.

2. Az ABCD héromoldali gilén AD = BD = CD = a, ADB/ = 60°, ADC/ = 90°, BDC/ = 120°. Szdmitsa
ki a gila felszinét!
1979. N 5.

3. Két egyenes henger térfogatanak kiilonbsége 487, a palastok teriiletének kiilonbsége 247w. A nagyobb térfogatu
henger alapkorének sugara 1-gyel nagyobb a mésikénal, magassdga pedig a masik magassaganak %—szorosa.
Mekkora a hengerek magassiga és alapkoriiknek sugara?

1988. N B 6.

4. Mekkora az R sugart gomb koré irt csonkakup felszine és térfogata, ha alapkorének sugara kétszerese fed6kore
sugaranak?
1970. N 4.

5. Egy négyoldalu szabélyos guldba forgashengert helyeziink el igy, hogy a henger tengelyének egyenese egybeessék
a gula magassaganak egyenesével. A gila alapéle és magassiga egyarant 6 egység. Mekkora a hengerpalast
felszinének maximuma?

1979. G 5.

6. Az ABCDA'B'C'D’ kocka B’ csicsdnak a C’ csticsra vonatkozo tiikkorképe legyen M. Az M A’ B sik a kockabdl
egy négyszoget vag ki. Mekkora ennek a négyszognek a teriilete, ha a kocka éle 10 cm?
1989. G 6.

7. Egy a alapéli négyzetes oszlop magassaga az alapél négyszerese. Kossiik Gssze a fedolap egyik csticsat az alaplap
négy csucsavall Mekkora a keletkezett gula felszine? Mekkora a két legnagyobb teriiletli oldallap altal bezart
s70g?

1984. G sz 7.

8. Jeloljiikk az ABCDEF szabélyos hatszdg alapi egyenes guila csicsat G-vel, az AG és az FG oldalélek
felez6pontjat P- vel, illetve R-rell Igazolja, hogy a BERP négyszog trapéz! Szamitsa ki a BERP trapéz
és az AFG haromszog teriiletének ardnyat!

1978. G 6.
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